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DIDAKTICKY TEST Jméno a pFijmeni

Pocet uloh: 28

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Povolené pomticky: psaci potieby

Zakladni informace k zadani zkousky
o Casovy limit pro Fedeni didaktického testu je uveden na ziznamovém archu.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet bodu.

e Za neuvedené feseni Ulohy Ci za nespravné reseni Ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

e Odpovédi piste do zaznamového archu. Pfi zapisu pouZzijte modie nebo ¢erné pisici propisovaci
tuzku, kterd piSe dostatecné silné a neprerusované. Poznamky si mizete délat do testového
sesitu, nebudou vsak pfedmétem hodnoceni.

¢ Nejednoznacny nebo necitelny zapis odpovédi bude povazovan za chybné feseni.

Pokyny k tlohdm s nabidkou odpovédi

e U vsech uloh/poduloh je pravé jedna odpovéd spravna.

e Odpovéd na tlohu/podulohu zietelné zakrizkujte v zaznamovém archu podle obrazku.
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e Pokud budete chtit svou odpovéd opravit, peclivé zabarvéte plvodné zakfizkovany Ctverecek
a zaktizkujte novy ¢tverecek. Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi a jejich oprav bude
povaZovan za nespravnou odpovéd.
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Pokyny k tloham bez nabidky odpovédi

e Odpovéd zapiste citelné do vyznacenych bilych poli. Povoleno je psaci i tiskaci pismo a Cislice.
Pfi psani rozlisujte velka a malda pismena.

P
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e Pokud budete chtit tuto odpovéd opravit, plivodni odpovéd preskrtnéte a novou odpovéd
zapiste do stejného pole.

e Za chybu se povaZzuje nesprdvna (tj. i nadbytecna) nebo chybéjici dil¢i odpovéd. Maximalni
dosazitelné bodové hodnoceni za Ulohu se snizi o zapocitané chyby.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




VYCHOZi TEXT K ULOHAM 1-3

Mam ploché nohy po teté Ani k staru, ani k staru, ani k staru,

a fantazii po svém stryci, nemam o Zivoté paru, nemam paru,

uz dlouho Slapu po svété trebaze jsem dosti sectély, sectély.

a nevim, co mam o ném Fici. Az mi tvare zcela zblednou, zcela zblednou,
dal bych si ho jesté jednou, jesté jednou,

Kdysi jsem snival o Nilu, tfeba s vami, tfeba s vami, chcete-li.

a pak se plavil po Vltavé,

ja véril spousté omyll

a dodnes nemam jasno v hlavé,

nemam jasno v hlavé. (Z. Svérdk, J. Uhlif — Ani k stéru, upraveno)

1 bod

1 Ktery z nasledujicich vyrokl nejpfesnéji odpovida hlavni myslence vychoziho textu?

A) Ten, kdo v textu promlouva, si nestéZuje na udalosti svého Zivota.
B) Tomu, kdo v textu promlouvd, se zda Zivot snadny a velmi vesely.
C) Ten, kdo v textu promlouva, ma jasno v tom, co od Zivota ceka.

D) Ten, kdo v textu promlouva, si je stale nejisty.

1 bod
2 Které z nasledujicich tvrzeni o versich podtrzenych ve vychozim textu je pravdivé?
A)  Prvnivers ma o dvé slabiky méné nez druhy vers.
B)  Prvnivers ma o jednu slabiku méné nez druhy vers.
C) Prvnivers ma o jednu slabiku vice nez druhy vers.
D) Prvnivers ma shodny pocet slabik jako druhy vers.
1 bod
3 Ve které z nasledujicich moznosti je slovo JASNO pouZito ve stejném vyznamu jako ve vychozim
textu?
(Posuzované slovo je ve vychozim textu vyznaceno tucné.)
A) Na vylet se vycasilo a bylo Uplné jasno.
B) Meél naprosto jasno v tom, co tam napise.
C) Zitra ma byt jasno.
D) Bylo tak jasno, az mé palily oci.
max. 2 body

4 Vypiste z kazdé z nasledujicich vét (4.1 a 4.2) zakladni skladebni dvojici.
(zakladni skladebni dvojice musi byt zapsany pravopisné spravné.)

4.1 Vsechny kamaradovy nové postupy se nakonec neosvédcily.
postupy — se neosveédcily

4.2  Kvli velkému mnozstvi suchého dieva jesté stale v krbu dohofival ohen.

ohen — dohofival



max. 2 body

5 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda je zapsana pravopisné spravné (A), nebo ne (N).
A N
5.1 Studenti studovali ve starobylé skole v Litomisli. |:| g
5.2 Vtomto hnizdé pobyva sykora se svymi mladaty. E |:|
5.3  Obé Petfiny kamaradky ihned zCervenaly. |:|
5.4  VSechny motory zaburacely a auta vyrazily. |:| g
max. 3 body
6 Prifadte k jednotlivym vétam (6.1-6.3) odpovidajici tvrzeni (A—E).
(Zddnou moznost z nabidky A—E nelze pfifadit vickrat ne? jednou. Dvé& moznosti zbudou
a nebudou poutZity.)
6.1 Vitdme na dnesnim sezeni nase milé sponzory. B
6.2  Prazdniny skoncily a nam zbyly zase jen ty milé vzpominky. C
6.3  Nikoho jsem u néj nevidél a nic neslysel. D
A) V této vété se nevyskytuje Zadné zajmeno.
B) V této vété se vyskytuje jedno zajmeno.
Q) V této vété se vyskytuji celkem dvé zdjmena.
D)  Vtéto vété se vyskytuji celkem tfi zajmena.
E) V této vété se vyskytuji celkem Ctyfi zajmena.
VYCHOZI TEXT K ULOZE 7

Rikala mi, Ze dorazi spi§ aZ v druhé poloviné zapasu.

max. 2 body

Napiste smysluplnou vétu o étyfech slovech, v niz vyraz SPIS bude jinym slovnim druhem nez
ve vychozim textu.

Viyraz nesmi byt pouzit jako vlastni jméno, napt. pan SPIS. Vznikla véta musi obsahovat tvar spis,
musi byt gramaticky i pravopisné spravna a musi obsahovat pfisudek.

Napr. Ty jesté stale spis?



VYCHOZi TEXT K ULOHAM 8-12

Sloni jsou nesmirné zajimavi tvorové, a to ***** pro svou velikost. Snad nejnapadnéjsi je jejich
chobot, ktery vznikl sriistem a prodlouzenim horniho pysku a nozder. Je to nesmirné uzitecny organ,
vybaveny vice nez 60 000 svaly a tenkou, citlivou kizi. S jeho pomoci si sloni podavaji potravu
do tlamy, trhaji listi i vétve, nasavaji vodu a tu vstfikuji bud’ do tlamy (pfi piti) nebo na hrbet
(pti koupeli). Chobot je samoziejmé i sidlem jemného Cichu a slouzi slonim k vzajemnému
dorozumivani pti pozdravech i potyckach. V pripadé nebezpecdi pak dokaze byt nic¢ivou zbrani. Sloni
se museji naucit chobot pouzivat. Mala slGnata, ktera saji materské mléko tlamickou, si se svym
»privéskem” zpocatku vibec nevédi rady.

Sloni jsou spolecenska zvitata. Zakladnim usporadanim jejich rodinného Zivota je matriarchat.
Stdda samic s mladaty vede starsi slonice, ktera preddva své zkusenosti mladsim generacim. Dospéli
samci byvaji obvykle samotarsti. Jednotliva stada mezi sebou udrzuji kontakt nejen pomoci pachu
a hluéného troubeni, ale i prostfednictvim pro ¢lovéka neslysitelnych infrazvuk( a vnimani otresa,
které zpUsobuje chlize obrovskych zvifat. Na svou velikost se vSak sloni dovedou pohybovat
neobycejné tise. DoSlapuji viastné jen na Spicky prstl, ale tiha téla je rozloZzena pomoci pruznych
vazivovych polstar, jimiZ je tvofeno chodidlo. Sloni jsou vyhradné bylozZravi. Maji zmenseny pocet
zubU: horni fezaky jsou preménéné v kly, dolni chybéji. Pak uz maji sloni jen Siroké stolicky, které
se jim asi Sestkrat za Zivot vyméni. ***** yypadnou posledni, coZ byva ve véku asi 55 let, jsou sloni
v pfirodé odsouzeni k pomalé smrti hlady. Sloni chovani v lidské péci se vSak mohou vzacné dozit
az 70 let. Slonice je bfezi 18 az 22 mésicl a rodi jedno mladé. Bedlivé ho hlida a brani, pozdéji
se k péci o sllinata pridaji i dalsi ¢lenky stada. Novorozené vazi nejcastéji kolem 80 kg brzy
po narozeni je schopno vstat. Matka ho koji 1,5 roku a teprve ve 4 letech se mladé zacina
osamostatnovat. Sloni dospivaji ve véku kolem 10 let.

(zoopraha.cz, upraveno)

8.1
8.2
8.3
8.4

max. 2 body

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni,
zda jednoznacné vyplyva z vychozi textu (A), nebo ne (N).

(%=

Slontm vypadava posledni zub presné v 55 letech.
Sloni chiize je vidycky velmi hlasita kvali rozméram jejich téla.

Sloni mladeé se v téle matky vyviji pfiblizné 1,5 roku.

I (I E
€[ 1(3¢

Chobot slonlim slouZi vyhradné k pfijimani potravy.

1 bod
Které z nasledujicich tvrzeni o tfech podstatnych jménech uZitych ve vychozim textu
je pravdivé?
A) Slovo slon je vyznamové podrazené slovu zvife a zaroven vyznamoveé podiazené slovu tvor.
B) Slovo slon neni vyznamové podrazené slovu zvife, je vsak vyznamové podrazené slovu tvor.
C) Slovo slon je vyznamoveé podrazené slovu zvite a zaroven vyznamové nadrazené slovu tvor.

D) Slovo slon neni vyznamové podrazené slovu zvife, je vSak vyznamové nadrazené slovu tvor.



1 bod

10 Které z nasledujicich tvrzeni o slovech tu¢né vyznacenych ve vychozim textu je pravdivé?
A) Slovo zajimavi ma opacny vyznam, nez ma v textu slovo nejndpadnéjsi.
B) Slovo pak ma opacny vyznam, nez ma v textu slovo brzy.
C) Slovo neobycejné ma opacny vyznam, nez ma v textu slovo vzdcné.
D) Slovo horni ma opacny vyznam, nez ma v textu slovo dolni.
1 bod
11  NakaZdé ze dvou vynechanych mist (*****) ve vychozim textu patfi jedno slovo. Ve které
z nasledujicich moZnosti jsou uvedena obé tato slova v poradi odpovidajicim vychozimu textu?
(Po doplnéni slov musi vychozi text davat smysl.)
A) nejen —kdyz
B) ovsem - protoze
C) sice—jestli
D) kdyz - sice
1 bod
12  Ktery z nasledujicich usekl vychoziho textu je souvéti, a nikoli véta jednoducha?
A) Zakladnim usporadanim jejich rodinného Zivota je matriarchat.
B) Jeto nesmirné uZitecny organ, vybaveny vice nez 60 000 svaly a tenkou, citlivou kizi.
C) Sloni chovani v lidské péci se vSiak mohou vzacné doZzit az 70 let.
D) Novorozeneé vazi nejcastéji kolem 80 kg a brzy po narozeni je schopno vstat.
1 bod
13  Kterd z nasledujicich vét je zapsana pravopisné spravné?
A) Jeji sourozenci ji pti rvacce v pokoji omilem rozbili oblibenou panenku.
B) Klid a pohoda se kvdli ukficenym hostlim zménili v chaos a zmatek.
C) Plachetnice stala hned za vysokou kamennou zdi se stfiSkou.
D) Svatebni polévka s jatrovimi knedlicky se kuchafi vdzné moc nepovedla.
max. 2 body
14  Ke kazdé z nasledujicich podtloh (14.1 a 14.2) napiSte soucasné (tj. ne zastaralé) spisovné
slovo, které odpovida zadani a zaroven neni vlastnim jménem.
14.1 NapisSte podstatné jméno, které je v 1. padé Cisla jednotného tfislabi¢né, je pribuzné se slovem
LYZE a sklofiuje se podle vzoru ena.
lyzarna, lyzarka
14.2 Napiste pridavné jméno, které je v 1. padé Cisla jednotného tfislabi¢né, je pribuzné se slovem

SPAT a sklofiuje se podle vzoru MLADY.

ospaly, vyspaly, uspany



3 body

15 Usporadejte jednotlivé casti textu (A—F) tak, aby na sebe navazovaly.

A) Zeptal jsem se maminky, k ¢emu ta velka rucicka je, a ona mi fekla, Ze je to moc
praktické, kdyZ se vafi vejce namékko. V 19:32 jsme si s maminkou sedli ke stolu,
ale bohuzel jsme neméli vajicka namékko.

B) KdyZjsem se vCera odpoledne vratil ze Skoly, ptisel listonos a pfinesl mi balicek.
Byl v ném darek od babicky. Tedy fantasticky darek — ndaramkové hodinky!

C) Jedl jsem a porad jsem se pfi tom dival na hodinky, az mi maminka musela fict, abych si
pospisil, nebo mi vystydne polivka. Dojedl jsem dFiv, nez velkd rucicka obéhla ttikrat
kolem dokola. V 19:51 pfinesla maminka bajecny pudink a v 19:58 jsme se zvedli od
stolu.

D) Maminka mé nechala jesté chvili hrat a ja jsem celou tu dobu tiskl ucho k hodinkam,
abych slysel, jak hodinky tikaji a v 20:15 mé maminka poslala spat.

E) Moje babinka i moje nové hodinky jsou vazné svétovy, kluci ve Skole budou valit bulvy!
Maminka mi ukazala, jak se hodinky nafizuji a pfipevnila mi je na zapésti.

F)  Nastésti se uz v hodinkdch dobfe vyzndm, ne jako vloni, kdyZ jsem byl jesté maly, to bych
se musel v jednom kuse ptat lidi, kolik hodin mam na hodinkach, coZ by asi byla otrava.
Na mych hodinkach je prima, Ze maji jeSté jednu velkou rucicku a ta utikd mnohem
rychleji nez ty druhé dvé, na kterych ani neni vidét, Ze se hybaiji.

(René Goscinny — Jean Jacques Sempé — MikuldsSovy prestdvky)

Prvni ¢ast: B_
Druha cast: E_
Treti Cast: F_
Ctvrtd ¢ast: A
Pata Cast: cC__
Sesta &ast: D



VYCHOZi TEXTY K ULOZE 16
TEXT 1

NeZ zednik odesel, namaloval na zed voriavou kytici kvét(, nebot mél umélecké nadani. Namaloval
i rdm a nakreslil hrebicek, na kterém obraz visel. Potom pfisly déti a pfinesly dévcatku, co si lidé
mohli utrhnout od Ust. Nikdo nepfisel s prazdnou. Tak zacalo pratelstvi malého dévcatka a lidi

z blizkého okoli. Od toho dne se malému dévcéatku dafilo dobre. Ale také muZi a Zeny zahy poznali,
Ze i na né se usmalo Stésti, a to o nic mensi.

(Michael Ende — Dévcdtko a ukradeny &as)

TEXT 2

Nazvy osob, zvitat, véci a mist jsou podstatna jména konkrétni (ucitel, Zaba, talit, koleno, namésti).
Podstatna jména abstraktni pojmenovdvaji napf. vlastnosti, pocity, déje, stavy a vztahy (trpélivost,
laska, smutek, myti, zdravi, Cin).

(V. Styblik a kol., Cesky jazyk pro 6. ro¢nik zdkladni skoly, upraveno)

max. 3 body
16 VTEXTU 1 najdéte a vypiste tfi podstatna jména abstraktni.

Ulohu Fedte na zakladé definice uvedené v TEXTU 2. Slova zapiste ve stejném tvaru, ve kterém
jsou uzita v textu. Chybéjici dil¢i odpovéd nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani
ulohy, jsou povazovany za chybu.

nadani, pratelstvi, Stésti

VYCHOZi TEXT K ULOZE 17

Festival Opera Nova je prehlidkou soucasné ceské a zahrani¢ni operni tvorby. LetosSni ro¢nik
festivalu je soucasti oslav Roku ceské hudby 2024 a je mistem setkani vyjimecnych ceskych
a zahrani¢nich umélcl prevazné nastupujici generace.

Letosni rocnik festivalu Opera Nova pfinasi fadu vinikajicich opernich novinek a novodobi
festivalovy koncept, ktery ma za cil propojit operni tvorbu s dalsimi druhami moderniho uméni
a tématy, ktera hybou soucasnou spolecnosti. V ramci festivalu zazni tfi svétové a dvé ceské
premiéry.

(kudyznudy.cz/akce, upraveno)

max. 4 body

17  Najdéte ve vychozim textu Ctyfi slova, ktera jsou zapsdna s pravopisnou chybou, a napiste je
pravopisné spravné.

Ohebn3 slova zapiSte bezchybné ve stejném tvaru, ve kterém jsou uZita v textu. Chybéjici dilci
odpovéd nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani tlohy, jsou povazovany za chybu.

vyjimecnych, vynikajicich, novodoby, druhy



VYCHOZi TEXTY K ULOHAM 18-22
TEXT 1

(1) ,,Mas pravdu. Méli bychom se tu porozhlédnout. Tfeba bychom se sem mohli pfestéhovat.
Urcité tu min foukd nez u more!” hyfil navrhy Service. , Ty mas zase rozumu,” okfikl ho Doniphan,
rozmrzely, Ze se Service odvazuje délat néjaké navrhy a neceka na ného, az s nécim takovym prijde
sam. ,Pojdme tam,” mavl Briant k jihu. ,Pro¢ ne na sever?“ popuzoval ho Doniphan, uz zase
sebevédomy a Utocny. ,Snaz se vratime domu,” odpovédél Briant. ,Horsky hieben k jihu kles3,
kdeZto k severu stoupa. Az tak vysoko, kam jsem vylezl ja, kdyzZ jsem vidél vodu,” nezapomnél
pfipomenout, Ze svUj dil pravdy také mél. Proti tomu nenasel namitku ani Doniphan, a tak se mala
vyprava Ctyr chlapcl a jednoho psa vydala k jihu.

(2) Po rovném brehu postupovali snadno, tady se nemuseli prodirat ani prosekavat. Také Fan byl
vesely a s radosti plasil hejna koroptvi. Pochodovali az do vecera. Cestu jim zahradila feka vytékajici
z jezera. OcCividné tekla podél skalni stény do more, tedy do mist, kde spocival vrak jejich Chrta.
Rozhodli se tu prenocovat. Nasli si misto mezi kofeny buku a usnuli tak hluboce, Ze by je snad
nevzbudila ani boure schopna takovy strom vyvratit.

(3) Prvni se probudil Briant a vzbudil i ostatni. Bylo sedm hodin. Zase bylo hezké pocasi, svitilo
slunicko a v jeho zafi dobre vidéli protéjsi breh reky. Byl smutny, nehostinny. Uvédomili si,

Ze se divaji na vychodni okraj bazZiny, ktera se tdhne od pobfrezi. ,Tady bychom se mohli usadit
k pfezimovani,” navrhl Doniphan. ,Jen se podivejte, kolik tu Zije ptak{. Tady bych mohl Moka
zasobovat zvéfinou, Ze by nevédél, co uvafit dfiv.” ,Nevypada to tu Spatné,” ptipustil Briant. , Tahle

skalni sténa,” ukdzal rukou, ,nejspis vede az k mofi.” ,To prozkoumame,” fekl Wilcox.
(Jules Verne — Dva roky prdzdnin, upraveno)

TEXT 2

Yu,

Tvar ,kdezto” muize vystupovat ve vyznamu: “kde, kdez“: napf. Zabéhla na lucinu, kdezto utrhla
kvitek. Také muZe vystupovat ve vyznamu “kdy“: napt. Byly tydny, kdeZto o sobé nedal védét. Dale
muZe vystupovat jako spojka, ktera ptipojuje zavislou vétu s vyznamem odporovacim “naproti
tomu“ nebo “zatimco”: napf. Dnes je prace cti, kdezto dfive ¢asto znamenala pokofovani.
(https://prirucka.ujc.cas.cz/)

max. 2 body

18 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni,
zda jednoznacné vyplyva z TEXTU 1 (A), nebo ne (N).

18.1 Doniphan nemél radost z toho, Ze Service dava navrhy.
18.2 Cleny vypravy byli nejen chlapci Service, Briant, Doniphan, Wilcox, ale i pes Fan.

18.3 Hochim se na misté u feky nedafrilo usnout kvili boufi.

I ke
R 1=

18.4 Briant probudil ostatni, protoze nemohl spat.

max. 3 body

s wvs

19  Vypiste z druhé ¢asti TEXTU 1 tfi pfidavnd jména, kterd se sklonuji podle vzoru mlady.

Slova zapiste ve stejném tvaru, ve kterém jsou uzita v textu. Chybéjici dil¢i odpovéd nebo zapis
jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, jsou povazovany za chybu.

rovném, vesely, schopna



1 bod

20  Které z nasledujicich tvrzeni o slové kdeZto v prvni ¢asti TEXTU 1 je pravdivé?

Posuzované slovo je v TEXTU 1 napsano kurzivou. Ulohu feste na zakladé definice uvedené
v TEXTU 2.

A) Slovo kdeZto je ve vété pouzito ve vyznamu “kdy“.
B) Slovo kdeZto je ve vété pouzito ve vyznamu “kde, kdez"“.
C) Slovo kdeZto je ve vété pouZito v odporovacim vyznamu “zatimco”.

D) Slovo kdeZto je ve vété pouZito ve vyznamu ,proto”.

1 bod
21  Které z nasledujicich slov obsahuje predponu?

Posuzovana slova jsou ve vychozim textu podtrZena.
A)  vidél
B) pravdy
C) radosti
D) vychodni

max. 2 body

22  Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (A), nebo ne (N).

Posuzovana slova jsou v TEXTU 1 vyznacena tucné.

22.1 Slovo je je vdaném kontextu zajmeno.
22.2 Slovo domii je vdaném kontextu podstatné jméno.

22.3 Slovo se je vdaném kontextu predlozka.

X[ 1% (8~
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22.4 Slovo tu je v daném kontextu ptislovce.

VYCHOZi TEXT K ULOZE 23

Karla si zbrkle vybrala barvu gumiéek na rovnatka, ale hned po odchodu z ordinace zjistila, Ze se ji
barva nelibi, a az do dalsi vymény si fikala, Ze si to méla Iépe rozmyslet. Maminka ji na to
odpovédéla: ,Vis, Karli, *****

1 bod

23  Ktera z nasledujicich moZnosti obsahuje ¢eské ustalené slovni spojeni vystihujici situaci
ve vychozim textu a patfi tedy na vynechané misto (*****) v textu?

A) jablko nepada daleko od stromu
B) nemusi prset, staci kdyz kape
C) jaksedo lesavol3, tak se z lesa ozyva

D) dvakrat mér, jednou rez



1 bod

24  Ktera z nasledujicich vét je zapsana pravopisné spravné?

A)
B)
C)
D)

Vymeénila bys to u mé?
Vymneénila bys to u mné?
Vymneénila bys to u mé?

Vyménila bys to u mné?

VYCHOZi TEXT K ULOHAM 25-27

Uvitani péstounskych rodin v Zoo Praha

VaZeni, zveme Vas na setkani péstounskych rodin v Zoo Praha, které se bude konat ve Ctvrtek
6. Cervna 2024 od 13:00 hodin v Zoo Praha. (Sraz je u hlavniho vstupu do Zoo Praha ve 12:45 hodin,
akce se uskutecni ve Vzdélavacim centru.)

Akce se zucastni:

¢ Alexandra UdzZenija, ndméstkyné primatora hl. m. Prahy pro oblast socialnich véci

e Sylva Lingova, péstounka na prfechodnou dobu

¢ Gabriela PoSmourn3, péstounka na prechodnou dobu

¢ Zdenék Soudny, feditel Dobré rodiny

Po skonceni akce ve vzdéldvacim centru bude moZnost se spolec¢né s péstouny, détmi a dalSimi
zUCastnénymi pfesunout na navazujici program. Pro média je moZnost zajisténi parkovani u Zoo
Praha. Prosime, uvedte tuto informaci pti zaslani akreditace. Pocet mist je omezen. Zdjemce o Ucast
Zadame o akreditaci na adresu: hela.pet@zoopraha.cz.

(praha.eu, upraveno)

max. 2 body

25 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva z vychoziho textu (A),
nebo ne (N).

25.1 Pracovnici z médii maji moznost parkovani pfimo u Zoo Praha.

25.2 Akce se dopoledne zlcastni pouze péstounské rodiny s détmi.

L1138~
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25.3 Cely program je zdarma a pocet mist neni omezen. Lo
25.4 Zajemci o Ucast na akci zaslou akreditaci e-mailem. g |:|
1 bod

26  Které z nasledujicich tvrzeni o vyrazech tuéné vyznacenych ve vychozim textu neni pravdivé?

A)
B)
Q)
D)

Sloveso uvést je v textu uzito ve vyznamu predstavit (nékoho/néco).
Sloveso Zddat je v textu uZito ve vyznamu prosit.
Sloveso presunout je v textu uZito ve vyznamu premistit.
Sloveso konat (se) je v textu uZito ve vyznamu uskutecnit (se).
1 bod

27  Které z nasledujicich tvrzeni o vétnych celcich podtrzenych ve vychozim textu je pravdivé?

A)
B)
Q)
D)

Oba podtrzené vétné celky jsou véty jednoduché.

Oba podtrzené vétné celky jsou souvéti.

Prvni podtrzeny vétny celek je véta jednoduchd, druhy podtrzeny vétny celek je souvéti.

Prvni podtrzeny vétny celek je souvéti, druhy podtrzeny vétny celek je véta jednoducha.
10



max. 4 body

28  Prifadte k jednotlivym obrazkaim (28.1-28.4) odpovidajici popis (A—F).

(Zddnou moznost z nabidky A—F nelze pfifadit vickrat nez jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouzity.)

28.1 28.2
000
=N
e Nno0][ono 0oo
“ﬁ“ﬁnnn 000 ﬁ goo
_E _
28.3 28.4

000|(000) 000
000|000) 000

A) V méstecku je stejné panelovych doma jako rodinnych domk. V méstecku jsou dva remizky.
Prevazuji tu klasické rodinné domky.

B) V méstecku je stejny pocet panelovych domi jako rodinnych domkd. Nachazi se tu jeden remizek

a vétsina domkd je klasickych.

Q) V tomto méstecku jsou dva remizky. Jsou tam moderni i klasické rodinné domky. V tomto
méstecku je vice rodinnych domk(i nez panelovych domu.

D) Vtomto méstecku prevazuji moderni domky a jsou tu dva remizky. V tomto méstecku je vice
panelovych domU nez rodinnych domkad.

E) V tomto méstecku je stejny pocet rodinnych domki jako panelovych domd. Kromé panelovych
dom jsou tu vyhradné moderni rodinné domky a nechybi ani dva remizky.

F) V tomto méstecku se nachazi sudy pocet panelovych domu a lichy pocet remizk(. Také je tu
stejny pocet modernich rodinnych domk jako klasickych rodinnych domkad.

Vysvétlivky:

moderni klasicky panelovy
rodinny domek rodinny domek ddm
remizek 000
000

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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